



അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും മാതാപിതാക്കൾക്കും പരിചരിക്കുന്നവർക്കുമുള്ള വിവരങ്ങൾ

രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പരിശീലന ഓർഗനൈസേഷനോടൊത്ത്, ശമ്പളത്തോടെയുള്ള ജോലിയോടൊപ്പമുള്ള പരിശീലനവും ഔദ്യോഗിക പഠനവും സംയോജിപ്പിക്കുന്ന പഠനപാതകളാണ് അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും. രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പരിശീലനസ്ഥാപനത്തോടൊത്ത്, ശമ്പളത്തോടെയുള്ള ജോലിയോടൊപ്പം പരിശീലനവും ഔദ്യോഗിക പഠനവും സംയോജിപ്പിക്കുന്ന പഠനപാതകളാണ് അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും. അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ട്രെയിനിഷിപ്പ് പൂർത്തിയാകുമ്പോൾ ഒരു വ്യക്തിക്ക് പ്രായോഗിക കഴിവുകളും ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട യോഗ്യതയും ലഭിക്കും.

വിവരങ്ങളും പിന്തുണയും [അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പ് ഓഫീസ്¹](#) വെബ്സൈറ്റിലും [Apprenticeship Support²](#) വെബ്സൈറ്റിലും ലഭ്യമാണ്.

എന്താണ് അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പ്?

അപ്രന്റീസുകൾക്ക് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ വ്യാപാരത്തിൽ പരിശീലനം നൽകുകയും ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട വൊക്കേഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് ട്രെയിനിംഗ് (VET) യോഗ്യതയുള്ള ട്രേഡ്സ്‌പേഴ്സുനായി മാറുകയും ചെയ്യുന്നു. അപ്രന്റീസുകൾക്ക് ഒരു വിദഗ്ദ്ധ വ്യാപാരത്തിൽ പരിശീലനം നൽകുകയും തുടർന്ന് അയാളു് ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട വൊക്കേഷണൽ എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് ട്രെയിനിംഗ് (VET) യോഗ്യതയുള്ള വ്യപാരിയായി മാറുകയും ചെയ്യുന്നു. സാധാരണയായി 3.5 അല്ലെങ്കിൽ 4 വർഷം ദൈർഘ്യമുള്ള ഘടനാപരമായ പരിശീലന ക്രമീകരണമാണ് അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പ്. ഇമ്പരിശീലനം ഒരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പരിശീലന ഓർഗനൈസേഷനോടൊത്ത്, ജോലിയില്ലാതെയുള്ള പൂരക പരിശീലനവുമായി ജോലിസ്ഥലത്തെ പ്രായോഗിക അനുഭവത്തെ സംയോജിപ്പിക്കുന്നു.

¹ <https://www.dtwd.wa.gov.au/apprenticeship-office>
² <https://www.apprenticeshipsupport.com.au/Apprentices/What-is-an-apprenticeship>

എന്താണ് ട്രെയിനിഷിപ്പ്? ട്രെയിനിഷിപ്പ്

ട്രെയിനികൾ ഒരു തൊഴിലധിഷ്ഠിത മേഖലയിൽ വൈദഗ്ധ്യം നേടുകയും പൂർത്തിയാക്കുമ്പോൾ ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട VET യോഗ്യത നേടുകയും ചെയ്യുന്നു. വ്യവസായത്തെക്കുറിച്ചും ലഭ്യമായ തൊഴിലവസരങ്ങളെക്കുറിച്ചും ട്രെയിനിഷിപ്പ് ഒരു ധാരണ നൽകുന്നു. ട്രെയിനിയും അതാത് തൊഴിലുടമയും തമ്മിലുള്ള ഒരു പരിശീലന കരാറാണ് ട്രെയിനി ഷിപ്പ്, അതിൽ ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട വ്യവസായത്തിൽ ട്രെയിനിയെ പരിശീലിപ്പിക്കാൻ തൊഴിലുടമ സമ്മതിക്കുന്നു, ജോലി ചെയ്യാനും പഠിക്കാനും ട്രെയിനി സമ്മതിക്കുന്നു. വ്യവസായ മേഖലയെയും ഏറ്റെടുത്ത സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിലയെയും ആശ്രയിച്ച് ട്രെയിനിഷിപ്പുകൾ സാധാരണയായി ഒമ്പത് മുതൽ 48 മാസം വരെ നീണ്ടുനിൽക്കും.

സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ് ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനി ഷിപ്പുകളും

സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ് ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനി ഷിപ്പുകളും ഒരു മുഴു-സമയ സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥിയും തൊഴിലുടമയും തമ്മിലുള്ള ശമ്പളമുള്ള തൊഴിൽ പരിശീലനക്രമീകരണങ്ങളാണ്.

സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ് ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും ചെറുപ്പക്കാർക്ക് ഒരു രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പരിശീലന ഓർഗനൈസേഷനോടൊപ്പം, ശമ്പളമുള്ള പാർട്ട് ടൈം ജോലിയും ജോലിയില്ലാതെയുള്ള ട്രെയിനിംഗുമായി അവരുടെ സീനിയർ സ്കൂൾ പഠനത്തെ സംയോജിപ്പിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികൾ ഒരു യഥാർത്ഥ ജോലിസ്ഥലത്ത് നേരിട്ടുള്ള വ്യവസായ അനുഭവപരിചയത്തിലൂടെ തൊഴിൽ കഴിവുകൾ വികസിപ്പിക്കുകയും ദേശീയതലത്തിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട യോഗ്യത അഭ്യസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ് ഷിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ ട്രെയിനിഷിപ്പ് വിദ്യാർത്ഥിയുടെ വിശാലമായ വിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടിയുടെ ഭാഗമായി മാറുന്നു.

സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ് ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും ആർക്കാണ്?

ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട ട്രേഡിലോ തൊഴിലിലോ ഒരു കരിയർ പാത പിന്തുടരാൻ താൽപ്പര്യമുള്ളതും അവരുടെ സീനിയർ സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം പൂർത്തിയാക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുമായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ളതാണ് ഈ ഓപ്ഷൻ.



ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പരിശീലന പദ്ധതി സ്കൂൾ അംഗീകരിക്കേണ്ടതുണ്ടോ?

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ മൊത്തത്തിലുള്ള സ്കൂൾ പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഭാഗമായി സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പ്, ട്രെയിനിഷിപ്പ് അവസരങ്ങൾ സ്കൂൾ അംഗീകരിക്കണം.

സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പുകളെക്കുറിച്ചും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളെക്കുറിച്ചും കൂടുതലറിയുക സ്കൂൾ അധിഷ്ഠിത അപ്രന്റീസ്‌ഷിപ്പുകളും ട്രെയിനിഷിപ്പുകളും സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങളും ഉപദേശങ്ങളും നൽകാൻ സ്കൂൾ VET കോർഡിനേറ്റർമാർക്ക് കഴിയും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ [ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് ട്രെയിനിംഗ് ആൻഡ് വർക്ക്ഫോഴ്സ് ഡെവലപ്മെന്റ്](#)³ വെബ്സൈറ്റിലും [തൊഴിലുകളും നൈപുണ്യവും WA](#)⁴ വെബ്സൈറ്റിലും കണ്ടെത്താം.

³ <https://www.dtwd.wa.gov.au/apprenticeship-office/apprenticeships-traineeships-for-secondary-school-students>

⁴ <https://www.jobsandskills.wa.gov.au/training/schools-and-school-students>